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Απολογισμός έργου και κοπή Βασιλόπιτας στην 
Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκαν οι εκδηλώσεις κοπής 
Βασιλόπιτας στην Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος, με τη συμμετοχή κληρικών, στελεχών Ενοριών 
και εκκλησιαστικών συνεργατών.

Το απόγευμα της Κυριακής 4 Ιανουαρίου, στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού 
Αγίου Νικολάου Λιτοχώρου, έλαβε χώρα η πρώτη εκδήλωση με τη συμμετοχή 
κληρικών και στελεχών κυρίως των Ενοριών της Νότιας Πιερίας, ενώ αργότερα 
στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίων Χριστοφόρου και Ευθυμίου 
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Κατερίνης, ακολούθησε αντίστοιχη εκδήλωση για στελέχη διαφόρων Ενοριών.

Κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων πραγματοποιήθηκε προβολή ενημερωτικού 
υλικού, η οποία αφορούσε το ιδιαίτερα σημαντικό έργο των Καθημερινών 
Συσσιτίων «Άρτος ο Επιούσιος» της Ιεράς Μητροπόλεως, καθώς και τις δράσεις 
της τοπικής Εκκλησίας στον τομέα της νεολαίας, αναδεικνύοντας τη διαρκή 
κοινωνική και ποιμαντική της προσφορά.

Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων, πραγματοποιήθηκε επίσης η επίδοση των 
διοριστηρίων στους νέους εκκλησιαστικούς επιτρόπους, καθώς και στα μέλη των 
Γενικών Φιλοπτώχων Ταμείων των Ενοριών, επισφραγίζοντας θεσμικά τη διακονία 
και τη συνεργασία τους με την Εκκλησία.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος, απευθυνόμενος στους 
παρευρισκομένους, ευχήθηκε σε όλους καλή και ευλογημένη χρονιά, εκφράζοντας 
θερμές ευχαριστίες για τη συμβολή και την προσφορά τους στο πολυσχιδές έργο 
της Εκκλησίας, τόσο σε πνευματικό όσο και σε κοινωνικό επίπεδο.

Αντίστοιχες τελετές επίδοσης των διοριστηρίων και για τις υπόλοιπες Ενορίες της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους προγραμματίζεται να πραγματοποιηθούν και το 
επόμενο Σαββατοκύριακο στο Αιγίνιο και στην Κατερίνη, στο πλαίσιο της 
συνέχισης της ενημέρωσης και της ενίσχυσης της συνεργασίας με τα στελέχη των 
Ενοριών και των Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων.



  










